

七夕，是传说中牛郎和织女相会的日子，有中国情人节之称。现实生活中的人们，不管是单身还是有伴儿，也不该辜负这良辰美景。我们特意搜集来那些有中国特色的精彩活动，给大家参考一下，或甜蜜约会，或寻求佳人，望大家“柔情似水，佳期如梦”吧！



七夕在畔 不负良辰不负卿

七夕之美
“七夕风俗及活动”主题策划

For: 亲密爱人们

虽说“金风玉露一相逢，便胜却人间无数。”但一场别开生面的约会一定会成为日后美好回忆里不可忘却的一笔。或参与考验心有灵犀指数的游戏，或去听一场浪漫的情诗朗诵会……总之莫负这光阴。

欢乐游戏过七夕

“亲爱的，加油！”敢知道你的亲爱的爱你有多深吗？8月2日带上你的他一起去银座商城，参加极具“七夕”特色的闯关小游戏赢取甜蜜好礼，“穿针引线”、“牛郎点织女”、“真爱传递”和“心有灵犀”，展现你们的默契程度，听他的深情表白，不一样的“七夕”就该这么玩。各路神仙眷侣们还在等什么？



将亲手制作的棉花糖送到她的手中，肯定嘴里甜，心中也甜吧！那就去济南人民商场吧，8月2、3日凡购物满100元以上，就可DIY精美棉花糖一束，送给你的她，过一个爱情甜蜜的情人节。

喜欢偷懒的情侣们也有适合你们的活动哦！只需准备一张你们最满意的合照，发到樵秀餐厅的微信平台参与他们的“最韩范儿情侣免费吃大餐”活动，惊喜同样在等着你们。

有爱的演出和爱人一起看

爱有很多种，爱的表达方式也有很多种，有热烈的，有喧嚣的当然也有安静的。喜欢文艺范儿的情侣们可以在7.26—8.2之间去恒隆广场，一场浓情蜜意的七夕微电影——《浓情七天》正在甜蜜上映，和你的ta一起浓情过七天。

或者8月2日去到北京的尤伦斯当代艺术中心，去聆听一场以情歌为主题的行吟、朗诵、弹唱、演奏的艺术盛宴，来一场诗歌的狂欢。当然喜欢热闹的情侣们也不用担心，七夕节，北京亚文化潮流聚集地鼓楼，将有一场别开生面的狂欢浪漫大派对等着你们。

京城著名爬梯缔造者PINK HEAD携手国内六支风格迥异的代表乐队，为大家献上一场浪漫宁静、激情狂野的演出，后摇、英伦、复古摇滚、民谣、电子独立，这么多风格肯定能吊足你的胃口。潮人们、情侣们、宅男靓女们，各路神仙们憋在家里，不如早点出来找乐子，逛逛鼓楼、过过七夕、听听情歌、交交朋友、喝喝啤酒，舒坦极了！



For: 还在单身的你

单身不可怕，宅在家里才可怕。今年的七夕恰逢周末，你还不好好活动一下，机会就在身边！

穿越时光的七夕聚会



们的传统文化。”

靠谱相亲“脱光”有望

传说中的相亲必选节目，神奇的八分钟，还在单身的你一定不要错过哦！8月2日在贵和购物中心的阔绮咖啡厅推出情人节“八分钟相亲”活动，为时尚单身男女提供一个交友机会，诚邀广大单身男女报名参加，牵手成功者即有机会获赠幸福好礼！

与男神甜蜜约会吧

如果你厌倦了会凋谢的roseonly和甜过头的费列罗？男神们给你一个大大的熊抱你要不要？不是猫猫抱不是狗狗抱，是熊抱！如果你看腻了鱼塘阔少荧屏上霸气侧漏？约会维多利亚港湾男神你要不要？不是男神经不是男神仙，是如假包换、五星好评的男神！如果浪漫晚餐还是牛排、烛光、“致爱丽丝”这无趣老三样？密粤餐厅特推出“七夕时令特别供应”：六块肌、人鱼线和完美侧脸。这样的“七夕”过得可好？女神们有没有心动啊？如果心动了就在8月2日晚的万达广场4F密粤餐厅与一票男神共过七夕吧！

个性的复古市集遇到TA

喜欢新奇怪的你也不用在这个节日感到寂寞，拿上行李，去到上海的一千零一夜·鸚鵡螺复古市集，兴许就能遇到和你有共同爱好的TA。届时除了来自世界各地的摊主和他们的各种奇趣货品，还会有众多中外潮流媒体、音乐人、艺术家、奇葩怪咖、潮流人士参与！鸚鵡螺复古市集将最大可能的还原市集文化的灵魂：自由、创想、复古、多元文化与爱的共融，呈现一千零一个让各位小伙伴难忘的奇妙市集体验！

Link

他们也过七夕节，但与爱情无关

日本的七夕节虽然源自中国，且延续了乞巧的风俗与习惯，但一自明治维新后就改成了每年西历7月7日，二则主要不是用来祈祷得到爱情，而是祈求姑娘们能拥有一身好手艺。

韩国的七夕节也与爱情无关。据韩国文学家崔南善在《朝鲜常识》中记载，七夕原是中国习俗，后传到韩国；高丽时代，恭愍王跟蒙古王后一起祭拜牵牛和织女星，并在那天把俸禄发给百官们。韩国七夕最具代表性的风俗是祈求织女星，希望自己也跟织女一样有着灵巧的手，织布织得更好。

越南胡志明市华人拜祭七夕所用的贡品以中国南方地区习俗为主，主要有：菱角、棋子饼、金钱饼、花生等，还有“禾秧”和一个“七姐盘”这两种与“牛郎织女”传说息息相关的贡品。参与活动的年轻人还把自己对爱情的期望写在一张字条上，拜祭时许愿，希望自己将来有个幸福的家庭。



①日本东京，当地庆祝日本“七夕节”，迪士尼经典角色米奇和米妮分别被打扮成牛郎和织女上街游行。



②韩国首尔明洞，七夕节到来，韩国农协和花卉生产者协会主办向民众赠送玫瑰花的活动，2013年韩国小姐也加入玫瑰花分发阵营。



③日本平冢，大街小巷张灯结彩，民众穿上传统和服，庆祝七夕节。